	استراتيجيات
الانتاج
	                                     حالات الطلب المتوقع

	
	40
	45
	50
	55

	40
	160
	160
	160
	160

	45
	150
	180
	180
	180

	50
	140
	170
	200
	200

	55
	130
	160
	1900
	220


	                            فإن القرار المناسب وفقا لمعيار التشاؤم هو 

انتاج 55وحدة 
انتاج 45وحدة
انتاج 50وحدة 
انتاج 40وحدة


	استراتيجية 
الانتاج 
	حالات الطلب المتوقع

	
	40
	45
	50
	55

	40
	160
	160
	160
	160

	45
	150
	180
	180
	180

	50
	140
	170
	200
	200

	55
	130
	160
	190
	220


                                   القرار المناسب وفقا لمعيار الأسف هو
انتاج 40وحددة – انتاج 45وحدة
انتاج 55وحدة – انتاج 50وحدة
	انتاج الاستراتيجيه
	 حالات الطلب المتوقع

	
	40
	45
	50
	55

	40
	160
	160
	160
	160

	45
	150
	180
	180
	180

	50
	140
	170
	200
	200

	55
	130
	160
	190
	220


فان القرار المناسب وفقا لمعيار عدم الكفايه السبب
انتاج 50وحدة
انتاج40وحدة
انتاج55وحدة
انتاج 45وحدة

	استراتيجات 
الانتاج
	     حالات الطلب المتوقعه

	
	40
	45
	50
	55

	40
	160
	160
	160
	160

	45
	150
	180
	180
	180

	50
	140
	170
	200
	200

	55
	130
	160
	190
	220


فان القرار المناب وفقا لمعيار التفاؤل التام
انتاج 40وحدة
انتاج 50وحدة 
انتاج 55وحدة 
انتاج 45وحدة



	استراتيجيات  الانتاج
	حالات الطلب المتوقع

	
	40
	45
	50
	55

	40
	160
	160
	160
	160

	45
	150
	180
	180
	180

	50
	140
	170
	200
	200

	55
	130
	160
	190
	220


وعلمت ان معامل التفاؤل الذي حدده متخذ القرار هو 25% فان القرار المناسب لمعيار معامل التفاؤل 
انتاج 40وحدة
انتاج50وحدة
انتاج55وحدة
انتاج45وحدة
	استراتيجيات الانتاج
	حالات الطلب المتوقعه

	
	40
	45
	50
	55

	40
	160
	160
	160
	160

	45
	150
	180
	180
	180

	50
	140
	170
	200
	200

	55
	130
	160
	190
	220



وعلمت ان احتمالات الطلب المتوقعه هي 30%,25%,15%,30%على التوالي فان القرار المناسب وفقا لعميار صافي القيمة المتوقعه هو 
انتاج 40وحدة
انتاج 50وحدة 
انتاج 55وحدة 
انتاج 45وحدة
